

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Бронежилети та балістичні шоломи для співробітників ДП «МПУ», код за ДК 021:2015 – 35810000-5: Індивідуальне обмундирування

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення. ДП «МПУ» має два телеканали «ДОМ» та «FREEDOM». Весь персонал підприємства у відповідь на багаточисельну антиукраїнську пропаганду, реагуючи на повномасштабне вторгнення країни-агресора на територію України в лютому 2022 року, щодня бере участь у створенні унікального та якісного контенту, який протидіє фейкам і дезінформації по всьому світу. Для забезпечення вироблення контенту у районах проведення бойових дій та задля можливості доступу журналістів до фронту, існує потреба у забезпеченні журналістів, операторів та водіїв телеканалу індивідуальними засобами захисту, а саме бронежилетами та балістичними шоломами у кількості 6 комплектів.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю **Бронежилетів та балістичних шоломів для співробітників ДП «МПУ», код за ДК 021:2015 – 35810000-5: Індивідуальне обмундирування**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-03-21-011874-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені в додатку №3 до Тендерної документації у відповідності до потреб та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Д.А. Шуляк